

Hodnotenie aktualizačného vzdelávania v školskom roku 2021/2022

Cieľom aktualizačného vzdelávania je podľa potrieb zriaďovateľa, školy, školského zariadenia alebo zariadenia sociálnej pomoci

- udržiavanie alebo obnovovanie profesijných kompetencií potrebných na výkon pracovnej činnosti,
- získanie nových vedomostí a informácií o zmenách v právnych predpisoch, výchovno-vzdelávacích programoch, pedagogickej dokumentácii a ďalšej dokumentácii alebo
- získanie nových vedomostí a zručností v konkrétnej oblasti pracovnej činnosti.

Názov programu

PREVENCIA DYSLEXIE V PREDŠKOLSKOM VEKU

poskytovateľ programu: Základná škola s materskou školou, kpt. Nálepku 43, 941 01 Bánov

garant programu: Mgr. Denisa Slížová

druh vzdelávania: aktualizačné vzdelávanie

rozsah vzdelávania: 2 hodiny

forma vzdelávania: prezenčne – prostredníctvom priameho prenosu

Ciele a obsah vzdelávania:

Prevenia dyslexie a program Elkonin v predškolskom zariadení

Hlavný cieľ programu: Objasnenie pojmu dyslexie, prevencia a predstavenie programov

Čiastkové ciele:

- poskytnúť aktuálne poznatky a zručnosti potrebné na udržanie si profesijných kompetencií

tematické celky obsahu vzdelávania	rozsah v hodinách
Prevenie dyslexie v MŠ Zásady rozvíjania sluchového vnímania Špeciálne cvičenia na rozvoj sluchového vnímania Odporúčania, pomôcky a námety Diskusia	60 minút
Programy, ktoré pomáhajú Fonologické uvedomovanie – Elkonin Predgrafémová a grafémová etapa Programy – Kuprev, Kupoz, Kočičí záhrada Logopedická starostlivosť Nácvik oromotorických a prípravných cvičení	60 minút

Špecifické ciele:

- poskytnúť informácie ako predchádzať dyslexii v predškolskom období
- logopedická starostlivosť v MŠ, nácvik oromotorických cvičení

Získané profesijné kompetencie:

-absolvent vzdelávania získa informácie pre výkon pracovnej činnosti pedagogického zamestnanca

Požiadavky na pedagogického zamestnanca:

-pre toto aktualizáčnè vzdelávanie sa osobitné požiadavky na pedagogického zamestnanca neurčujú
-vzdelávanie vzhľadom na cieľ a program vzdelávania sú povinní absolvovať všetci pedagogickí zamestnanci poskytovateľa.

Personálne a lektorské zabezpečenie:

-vzdelávanie zabezpečuje riaditeľ školy Mgr. Denisa Slížová v spolupráci s lektorkou vzdelávania Mgr. Máriou Dobiášovou

Materiálne, technické a informačné zabezpečenie vzdelávania:

Počítač a dataprojektor pre lektora. Vzdelávanie sa realizuje v priestoroch materskej školy. Po personálnej, materiálnej a technickej stránke program je schválený garantom vzdelávania. Učebné zdroje – študijné materiály sú spracované a poskytnuté lektorom vzdelávania a sú prílohou tohto programu.

Podmienky ukončenia vzdelávania: účasť na vzdelávaní v prezenčnej forme.

Podmienky ukončenia vzdelávania:

Účasť na celom vzdelávaní v plnom rozsahu bola splnená a dodržaná.

V zmysle § 69 ods. 1 písm. d) zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch poskytovateľ vzdelávania **Základná škola s materskou školou, kpt. Nálepku 43, 941 01 Bánov** uverejňuje na svojom webovom sídle hodnotenie uskutočneného vzdelávania nasledovne:

p.č.	druh programu vzdelávania	názov programu	termín/trvanie	rozsah v hodinách
5.	aktualizačné vzdelávanie	Prevenčia dyslexie v predškolskom období	25.03.2022	2 h.

Hodnotenie prebehlo na základe hodnotiaceho hárku

Výsledok hodnotenia

Celkom zúčastnených účastníkov vzdelávania: **10 osôb**

5	4	3	2	1
úplne súhlasím	súhlasím	nedokážem plne zhodnotiť	nesúhlasím	úplne nesúhlasím

Hodnotená oblasť	1	2	3	4	5
Vzdelávanie splnilo moje očakávania			2	5	3
Na vzdelávaní som sa cítil dobre				8	2
Program splnil to, čo bolo sľúbené/			2	6	2
Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času		2	2	4	2
Lektor/i bol/i veľmi dobre pripravený/i.				7	3
Boli poučné príklady z praxe			1	6	3
Mali sme k dispozícii podporné materiály				5	5
Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej pedagogickej praxi		2	1	4	3
Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo svojej pedagogickej praxi			2	5	3
Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností vzrastie kvalita mojej pedagogickej praxe			3	4	3

V Bánove: 25.03.2022

pečiatka poskytovateľa a podpis riaditeľa školy

